

博事 “范跑跑”妻子写博拒绝网友同情

文章提交者:地上九头鸟

“最后作为一个女人我最同情的不是你的母亲而是你的妻子,因为你变成这样,你的母亲多少有点责任,但真的祝愿你的妻子能早点脱离苦海。”

这位网友 angiefan,以下是我对你的答复:

我不喜欢你的这份同情。对于所有并不懂我的人宣称的各式各样、各种程度的同情我都不喜欢。同情没有这么廉价,更何况我们还只是陌生人。请原谅我的不领情。作为女人,目前我还没有觉得自己生活在“苦海”之中,请别为我担心。作为女人,我个人认为我已经是很幸运的了,感恩上天让我与我丈夫有缘走到一起。这位网友,请收回你的同情,作为女人我已经拥有得太多了,真的不需要了。

延伸 96年前日本版“范跑跑”

1912年4月15日,泰坦尼克号巨轮在首航中撞上了冰山。在那生死存亡的时刻,一个名叫细野正文的日本籍乘客男扮女装,爬上了载满妇女和儿童的救生船。他混迹在一群妇孺羸弱者之中,侥幸捡回了一条性命。

然而,细野正文上岸后无法掩饰自己的性别和身份。他一夜之间出现在世界各大媒体上,自然也传到了日本。细野正文回国后,他先是接到了如雪片般飞来的充满愤怒与谴责的信件,接着又收到了他供职的运动厅的解雇信,然后是象征着男人地位的武士身份被取消。他逃生的卑鄙行径被编入了日本的教科书,成了教育下一代的反面典型。

从此,他陷入了万劫不复的深渊,在巨大的羞辱中苟延残喘地熬过了自己的后半生。他活得不正直,死得也不坦然。

网友曝光华为一员工猝死出租屋

发帖人:sy2008

昨日(6月2日)上午,华为坂田基地一名员工被发现猝死在出租屋内。事发龙岗区布吉坂田岗头雪象村雪象花园191栋,死者卢伏,湖南人。华为相关人士表示,卢伏供职坂田基地,做供应链和检测相关工作。最近表现正常,没有什么异常举动,和同事关系处理得也很好。其今年4月30日的体检报告显示:血压有一点偏高。警方初步认定卢伏系猝死,排除他杀可能。

网游新玩法:网知道“信用卡模式”

8年前,当网游进入国内时,跑遍一条街买到点卡然后急急登录游戏的玩家不能想象,仅在四五年后,进入游戏,他们再不必满大街的购买点卡了。第二代网游运营模式——免费模式的横空出世,使他们可以轻松的游戏,“好玩我就继续玩,不好玩,say goodbye!”《封神榜2》于5月30日正式公测,对网友来说,好消息就是金山提出的第三代网游运营模式——“信用卡机制”(先体验,后付费)。“信用卡机制”是将现实生活中的“信用体系”首次引入网络游戏,在《封神榜2》中,玩家不仅可以免费登录游戏,并且不需要花费充值,就可以免费使用游戏中的各种道具,并根据体验满意度决定是否为此“埋单”。

汶川一位羌族老奶奶地震后的生存意志感动了许多人 网友接力寻找“羌族奶奶”

老奶奶今年77岁了,身体无大碍,只是有点咳嗽

发现羌族奶奶

5月16日,地震发生后的第四天上午,于志力站在汶川牛脑寨的一处山头。于志力是四川移动派赴灾区的突击队员,彼时刚刚结束了当日抢修移动基站的工作。“提起相机”并打算“记录牛脑寨的受灾情况”的他很快看到了让他直到若干天以后仍“每看一次便潸然泪下”的画面。

首先定格的是这样一个场景:在一片断壁残垣、碎石瓦砾的尽头,一个佝偻着腰的老人在陡峭而落石纷飞的山坡上艰难地攀登着。老人的目的地显然就是于志力所在的灾后废墟,这让正感慨于地震灾区荒凉和破败的他“无比的震惊”,镜头于是锁定了那位老人。

近了,老人慢慢地走近了。那是一个穿着羌族服装的老奶奶,满脸的皱纹、浑浊的眼神、颤抖的双腿……这个仅看一眼便让人觉得心痛的老人,竟凭一根“细小的木棍”便登上了山头。她,究竟要干什么?于志力的相机随着老人的脚步缓缓移动着。接下来的画面在于志力的镜头里被分解成10多幅,但表述以文字,却简单到令人心酸——老人找到了原本是自己家的那片废墟,从中挖出了一盆猪油和一把挂



老奶奶在自己家的废墟里寻找能用的东西

面,其间睹物思人,数次落泪。而很快,不住低喃“你们走了,我可怎么活”的老人,拿着沾满泥土的猪油和挂面,以比来时更为艰难的姿势原路离去,在相机里留下了一个让于志力不忍卒视的背影。

次日,回到成都休整的于志力把照片发到了网上。同时还有他配上的旁白:拍完这组照片后我才知道,5月14日军用运输飞机第一次给汶川空投救援物资就掉在牛脑寨,受灾的村民们没有占为己有,而是汗流浃背地走了两个小时背到山下的县城交给政府……

寻找羌族奶奶

在一瞬间,网友们内心深处最柔软的地方,被击中了。

“老人让我想起了自己的奶奶。”仅仅羌族奶奶脸上的一道道皱纹,便可以激起无限的怜惜。“太不容易了,我见过那阵山路,健全的年轻人都不大容易爬呢。”网友们感慨,再弱小的生命,都蕴藏着巨大的力量。“可怜啊,那么一小把挂面,够谁吃的啊。”灾区人民的生活之艰难被浓缩到一把微不足道的挂面之上。“为了不给政府添麻烦,灾区人民已经想尽了所有能自救的法子。”更多的网友看到了,羌族奶奶身上的一种意志、一种精神。“朴实的奶奶,朴实的灾区人,朴实的照片。”于是,共鸣产生了。

照片最先发在哪个论坛已经无从得知,因为如今在网络上搜索“羌族奶奶”,得出的链接已经多达10万多条。10多天来,几乎在各家门户网站和网上论坛、社区,这组照片都一直占据着主要

找到羌族奶奶

6月3日,网友钟汶哲在网易论坛发帖说,他已经找到了羌族奶奶:

2日8点半上山,中途在一个叫秉里寨的寨子里停留了片刻,于中午12点抵达牛脑寨。秉里寨跟牛脑寨一样,90%以上房子垮塌。

我们先找到了村长家的帐篷,村长夫人陈艳正在烧火煮稀饭,她指着对面远处的一片废墟:“看那边,老人家还在挖东西”

老奶奶叫柴志华,77岁。她并不是牛脑寨最老的老人。地震那会儿,她和老伴正在屋顶掰玉米,房子垮了,老两口瘫倒在废墟之上,失神落魄,一度以为已经不在人间。过了许久才缓过劲,爬了出来。老奶奶说,幸好是白天地震,要是晚上,他们就会被压在屋里。这个房子是老人

家自己修的,已经住了30年。老奶奶记不住门牌号,前些天挖出了这个门牌号码牌,却想不起放在哪里了。

老奶奶身体无大碍,现在只是有点咳嗽。她说她老了,77岁了,膝盖疼、骨头疼,已经半年没有下过山。她的老伴是村里家喻户晓的老党员,一定有很多英雄故事可以告诉我们,可惜我们去时他下山埋坟去了。地震时老头子腰部受了点伤,不过现在可以上山下山,看来老爷爷身体结实,生命力很强。

她家的帐篷还没有送到,现在是跟另外一家子搭伙住一个帐篷,吃饭是到她的大儿子家吃。老奶奶每天都在自家的废墟里挖东西,她希望能够把床褥挖出来。 本报综合报道



网络头条

一组在汶川地震灾区拍摄的照片感动了网络世界。照片的主角从头至尾仅一人——佝偻着身躯的羌族奶奶,拍摄时间前后不过数分钟,却牵动了全国成千上万人的心。照片的构图很简单,却让人看到了生命的坚忍和顽强。



老奶奶抱着邻居的小孩,满眼慈爱。

《饮食防癌抗癌最新国际趋势》中原报告会

由世界癌症研究基金会和美国国家癌症研究所联合编撰的《肿瘤患者国际饮食标准》07年刚刚出版,国内还没有译本。这是目前国际上最权威的肿瘤患者饮食指南,其中很多观点让人耳目一新,其结论都有严格的科学证据支持,由全世界一流的肿瘤流行病学专家、营养学家、公共卫生专家、肿瘤生物学家等收集了7000项科学研究报告,由世界癌症基金会的专家组对证据进行了审议和评估,并得出了结论。

为向我省肿瘤患者第一时间传达最新肿瘤饮食知识,中华医学会心身医学分会肿瘤康复委员会、郑州康复乐园特别联合邀请“十五”国家级规划教材《现代中医肿瘤

学》副主编、“十一五”国家级规划教材《现代中国营养学》编委孔祥荣教授作《饮食防癌抗癌最新国际趋势》报告会,欢迎广大肿瘤患者及家属参加。 讲座时间:2008年6月7日上午九时 讲座地址:东明路和纬五路交叉口向北100米路西东汇大厦C903室(距离省肿瘤医院100米) 预约电话:0371-63226609 65935388 前十名电话预约并加入康复乐园者,可获得孔祥荣教授亲笔签名的《现代中国营养学》一本; 到场听报告者,每人均可获赠国际最新权威《肿瘤饮食指南表》一张。

春夏之交,腹泻高发

老肠炎注意:止泻先健脾

如如果你:每天早上四五点不停上厕所;喝点酒、吃点凉的,就的,准大的就腹泻。腹满:着色二点大,精神紧张就腹痛。腹痛:便不成形,水样、稀大便;天一冷,清冷腹痛;腹痛:便秘、腹泻交替出现;便中带血;习惯性腹泻;便前小腹疼痛;便后疼痛减轻;经常哈欠嗝气;总感觉有气上下乱窜……一定不可掉以轻心。

专家建议:止泻先健脾 中医认为结肠炎属于“脾虚泄泻”范畴,主要是由于脾胃虚弱所致。这时,如果盲目服用消炎药消除炎症,只是暂时缓解了症状,对已经虚弱的脾胃却有害无益。因此,相关专家建议:止泻需要先健脾。 陈李路社脾胃病从“脾运化”,“泄泻之本无不由脾胃”的论点出发,采用新技术新

工艺研制成胃肠分离型新中药制剂,为层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中溶解,以提高药性(结肠)的药物浓度,迅速发挥止泻、解痉止痛、止血、生肌消痞的作用,如消炎和能抑制肠道的蠕动。前会,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中溶解,小肠吸收,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补血生肌的效用,使脾胃健运,气血生化有源,使弱增强,使患者早日康复。 4大优势 品质保证 李济首创,国家中药保护品种; 国家工艺发明专利,专利号87106202X; 被列入国家医保目录及OTC产品; 国内首创纯中药双效药效剂型(药片断面可见两层)。